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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   01/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   008/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 12η Ιανουαρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 1η/2009 
συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 08-01-2009 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη, ήτοι οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας 
Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος, 
5) Κουρκουτάς Γεώργιος και 6) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.  
 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης 
Κουτσογιαννόπουλος καθώς και ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Πολίτης Δημήτριος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη 
συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι 
δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.   
 
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για την 
«Προμήθεια γάλακτος για τους εργαζόμενους στο Δήμο Καλαμάτας για το έτος 

2009». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο από 23/12/2008 έγγραφο της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης & Συντονισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής: 
 
«ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
 
 
   Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό της επιτροπής εισήγησης για ανάθεση του  διαγωνισμού 
που διεξήχθη στις 19/12/2008, ημέρα Παρασκευή για την: 
« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009», προκειμένου να προβείτε στην κατακύρωση του εν λόγω 
διαγωνισμού.  
 
Συν/να : Πρακτικό εισήγησης επιτροπής διαγωνισμού. 
 
 

  Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΙΝΤΖΕ» 

 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό Πρακτικό του εν λόγω διαγωνισμού, το 
οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:  
 

 
«ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ& ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ 
ΤΗΝ: « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009». 

 
 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα 19  Δεκεμβρίου του έτους 2008 ημέρα Παρασκευή, οι  
υπογεγραμμένοι : 

1. Καλογερόπουλος Αθανάσιος –  Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. 
2. Ασημάκος Νικόλαος   - Εργοδηγός  
3. Παπαδόπουλος Ιωάννης –  Περιβάλλοντος  Π.Ε.,  

οι οποίοι αποτελούν την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού προμηθειών και αξιολόγησης 
που διενεργούνται σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. 11389/93 υπουργική απόφαση : « Περί 
ενιαίου κανονισμού προμηθειών Ο.Τ.Α. (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)» και συγκροτήθηκε με την 55/2008 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, συνεδρίασαν στο δημαρχιακό κατάστημα 
με θέμα τη διεξαγωγή του διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο 
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κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή που αφορά στην: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009 ». 
 
  Έλαβαν υπόψη: 

1) Την υπ’ αρίθμ. 18/2008 μελέτη για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009 », της 
Διεύθυνσης ανάπτυξης και συντονισμού του Δήμου Καλαμάτας, προϋπολογισμού : 
128.916,48 €, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 

2) Την 442/2008 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, περί κατάρτισης όρων 
διακήρυξης  για δημόσιο κανονικό μειοδοτικό διαγωνισμό, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2009» 

3) Την κατάθεση  (2) δύο προσφορών:  
     α) «ΑΓΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, Α.Ε.», με έδρα τη Θεσσαλονίκη,  14ο χλμ, 
οδού Θεσσαλονίκης – Λαγκαδά   και 
 β) «ΔΙΑΝΟΜΗ Ο.Ε. ΒΡΥΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», με έδρα την  Καλαμάτα, Λείκων  104.  

  
 Στη συνέχεια η επιτροπή άνοιξε τους (2) δύο φακέλους των προμηθευτών με τις  
προσφορές.  
Η προσφορά  της  «ΑΓΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, Α.Ε.», για την 
 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009», είναι πλήρης ως προς τα δικαιολογητικά  και 
σύμφωνη με την διακήρυξη.                                                                                                    
Η προσφορά  της  εταιρίας  «ΔΙΑΝΟΜΗ Ο.Ε. ΒΡΥΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», για την 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009», είναι απορριπτέα γιατί υπάρχει μόνο ένας  
φάκελος   που περιέχει τα δικαιολογητικά και  την  οικονομική προσφορά, 
ενώ στη διακήρυξη  αναφέρεται ότι η οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου θα 
υποβληθεί σε ξεχωριστό φάκελο,  με την ένδειξη « οικονομική προσφορά» 
σύμφωνα με τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 ( Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), άρθρο 12 παρ. (α).   
Στη συνέχεια, αφού απορρίφθηκε ομόφωνα από την επιτροπή η προσφορά της 
εταιρίας  «ΔΙΑΝΟΜΗ Ο.Ε. ΒΡΥΩΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»,  ανοίχθηκε  η οικονομική 
προσφορά της  εταιρίας «ΑΓΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, Α.Ε.»,  η οποία είναι 
0,99€/λίτρο χωρίς Φ.Π.Α. και είναι  πιο χαμηλή από τη τιμή  μελέτης 
(1,12€/λίτρο χωρίς Φ.Π.Α.).  
        
                                        Κατόπιν αυτών η επιτροπή 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
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Την ανάθεση στην εταιρεία: «ΑΓΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, Α.Ε.»,  της 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2009 ».    
 Το  ποσό  της προμήθειας  θα είναι    104.544,00€ χωρίς Φ.Π.Α.  ήτοι συνολικά : 
113.952,96€  συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.   

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
1)                                                  2)                                          3) 
  Καλογερόπουλος Α.                        Ασημάκος Ν.                         Παπαδόπουλος Ι                                  
 

ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ 
Το γνήσιο των υπογραφών 

στο πρωτόκολλο 
Καλαμάτα αυθημερόν 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
Κλείδωνας  Θεοφάνης»    

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3463/2006, 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει την κατακύρωση του διαγωνισμού για την «Προμήθεια γάλακτος για 
τους εργαζομένους στο Δήμο Καλαμάτας για το έτος 2009» στην εταιρεία «ΑΓΝΟ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, Α.Ε.», με έδρα τη Θεσσαλονίκη, 14ο χλμ., οδού 
Θεσσαλονίκης – Λαγκαδά, στην τιμή των ενενήντα εννέα λεπτών (0,99 €) 
προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α., ανά λίτρο γάλακτος, 
σύμφωνα με το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας του εν λόγω διαγωνισμού, 
το οποίο αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης.   
 
  
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Γιαννακούλας Γρηγόριος  

  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης  

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος  

  4. Κουδούνης Αργύριος 
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  5. Κουρκουτάς Γεώργιος   

  6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος   

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 19 Ιανουαρίου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


